
 

Zjišťování výsledků vzdělávání žáků 5. a 9. ročníku základních škol a odpovídajících 
ročníků víceletých gymnázií ve školním roce 2025/2026 

 
PŘÍPRAVA TESTOVÁNÍ 

  

 Od pondělí 4. května 2026 mohou školy, v nichž proběhne výběrové zjišťování 
výsledků vzdělávání žáků 5. a 9. ročníků základních škol a odpovídajících ročníků 
víceletých gymnázií, připravovat testování technicky a současně začít připravovat 
testování organizačně. Technickou připravu (ověření (případně instalace) funkčnosti 
testovací aplikace, stažení testových dávek) je možné provést i později, kdykoli před 
samotným testováním, jehož přesný termín si v rozmezí 11. 5. až 5. 6. určuje sama škola. 
Ačkoli samotné testování začíná až v pondělí 11. 5., školy, které testování naplánovaly 
hned na první možný den, tak mohou připravit testování v klidu předem; ostatní mohou 
bez problémů zahájit přípravu až později. 

 Před prováděním dalších přípravných činností si ověřte, jaký typ testové aplikace jste 
si v kroku 1 průvodce certifikovaným testováním zvolili, protože postup přípravy 
testování se liší podle toho, jestli bude škola testovat pomocí instalované testové 
aplikace, nebo webové testové aplikace. 

 ŠKOLY, KTERÉ ZVOLILY WEBOVOU TESTOVOU APLIKACI 
Škola sice neinstaluje testovou aplikaci ani nestahuje testové dávky, stejně ale musí na 
každém počítačei použitém pro testování provést zkušební test (spouští se z průvodce 



certifikovaným testováním). 
Instrukce pro přípravu testování s webovou aplikací 

 ŠKOLY, KTERÉ ZVOLILY INSTALOVANOU TESTOVOU APLIKACI 
Škola musí na všechny počítače použité pro testování nainstalovat testovací 
aplikaci (odkaz na instalační soubory je v průvodci certifikovaným 
testováním), stáhnout testovou dávku (každá dávka obsahuje testy pro všechny žáky 
školy, tedy je jedno, kdo bude u kterého počítače sedět) a provést poinstalační 
test (spouští se v testovací aplikaci). Pokud je na počítačích určených pro testování 
přítomna testovací aplikace z minulého testování (rok 2024), není třeba ji instalovat 
znovu. 
Instrukce pro přípravu testování s instalovanou aplikací 

 INSTRUKCE PRO ZADÁVAJÍCÍ UČITELE 
Instrukce pro zadávající učitele popisují, jak bude samotné testování probíhat, co je 
třeba mít k němu mít připravené, co sdělit žákům apod. Každý test včetně úvodních 
instrukcí pro žáky a žákovského dotazníku, který následuje bezprostředně po testu přimo 
v testovací aplikaci, trvá dvě po sobě následující vyučovací hodiny. Je zcela na 
rozhodnutí školy, jestli budou žáci řešit oba testy (český jazyk a matematika) v jednom 
dni, nebo v různých dnech. 
Instrukce pro zadávající učitele 

 

https://set.csicr.cz/Nastenka/CertifiedTesting/VZ2026Z%C5%A0_P%C5%99%C3%ADprava%20na%20testov%C3%A1n%C3%AD_WEBOV%C3%81%20aplikace.pdf
https://set.csicr.cz/Nastenka/CertifiedTesting/VZ2026Z%C5%A0_P%C5%99%C3%ADprava%20na%20testov%C3%A1n%C3%AD_INSTALOVAN%C3%81%20aplikace.pdf
https://set.csicr.cz/Nastenka/CertifiedTesting/VZ2026Z%C5%A0_Instrukce%20pro%20zad%C3%A1vaj%C3%ADc%C3%AD.pdf

